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1.- Segiin el Decreto 122/2020, de 9 de diciembre, del Gobierno de Aragén, por el que se
aprueba la estructura organica del Departamento de Sanidad y del Servicio Aragonés de
Salud, el Servicio de Prevencmn de Rlesgos LaboraIes esta estructurado en la s:gulente_
Direccién de Area: : - S

A) De Recursos Humanos.

B) De Coordinacion Asistencial. '

C) De Atencion Primaria, Hospitalaria y Continwdad Asastenc:al

D) Econémico-Admmlstrativa - : :

2. Senale la respuesta correcta con relacién a la renuncia a la condicién de personal

estatutario fijo regulada en el articulo 22 de la Ley 55/2003, de 16 de dlmembre de! Estatuto
Marco del personal estatutario de los servicios de salud o " :
~A) Tiene el caracter de acto voluntario. . : Lo e : Sl
"'B) Inhabilita para obtener - nuevamente la condlmon de personal estatutarlo a traves de Ios T
-procedimientos de seleccién establec;dos '

"-.C) ‘Debera ser solicitada por el mteresado con una antelacmn mamma de 15 dlas a Ia fecha en e

5 gue se desee hacer efectlva S
o D) La renunc:[a sera aceptada SIempre

3.- Segun regula e[ artlcu!o 21 de !a Ley 55!2003 de 16 de dlclembre del Estatuto Marco del I .
personal estatutario de los servicios de salud, son causas de extmcnon de !a condlclon de S

personal estatutario fijo: (indique la respuesta INCORRECTA) :
~A) La pérdida de la nacionalidad tomada en consideracion para el nombramlanto
"B) Laincapacidad parcxa! en los términos previstos en estaley. '

C) ‘La pena principal .c accesoria de.inhabilitacion absolufa y, en su: caso la espemal para =

. -empleo o cargo publlco 0 para eI ejercm!o de la correspondlente profesron Vi
D) La renuncla i Sl _ . R : . -

4, (,Cual es la Ley de Saiud de Aragon'? N THOC LR P
0 AY Ley 6/2002, de 15 de abril. L

.B) ‘Ley Orgénica 6/2002, de 29. da mayo S

-C) ‘'Ley Organica 14/1986, de 29 de mayo

D) Ley 14/1986 de 25 de mayo e

"5 g,A qwen Ie corresponde ia eleccwn, nombramlento y cese del Just|c1a de Aragon, = '_

' -conforme a lo establecido en fa Iey que Io regula'? CERLL
A Al PreS|dente de Aragon : : -

'B) Alas Cortes Generales, -

-C) ‘Al Gobierno de Aragon

D) A !as Cortes de Aragon

| 6 tv_En que artlcuio de ia Constltucmn Espanola de 1978 se reconoce e! derecho a Ia

protecclon de la salud‘?
“A) -Articulo 40.
- B) ‘Articulo 39.
C) Articule 43. . :
D) No se reconoce en nmgun Art:culo
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"' NO es un principlo general de actuacién de los poderes piiblicos aragoneses:

11 Segtin el Capitulo IX de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del_?__-_'_'_"._ o

o :‘-5'12 NO es un recurso admlmstratlvo 3 s

- --del Sector?.

'7.- Seglin regula el articulo 1 de la L.ey 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades - =~ -
entre mujeres y hombres en Aragén, esta ley: (indicar la respuesta INCORRECTA) EERENE
A) Establece los principios generales de ‘actuacion de Ios poderes pubhcos de Aragon en
- materia de igualdad entre mujeres y hombres, :
B) Prevé medidas para potenciar en Ios sectores publlco y prlvado aragoneses toda forma de .
 “discriminacion por razén de género.- - '
. ~C) Incorpora medidas y recursos dmgrdos a promover y garan‘uzar Ia efecttva |gualdad de
" oportunidades y de trato en todos los ambitos de la vida en Aragén. - : _ e
D) Desarrolla medidas para transversalizar el enfogue .de -género y mod;flcar Ios roles S
masculmos estereotlpados que sustentan Ia de3|gualdad de genero R S

- 8 g,Cua! NO es un espacm natural protegldo de Aragon‘?
. A) Reserva Natural de la Laguna de Galiocanta :

B) Parque Natural del Moncayo. -

- C) .Parque Natural de Posets- Ma!adeta _

D) Parque Nacuonal de Ia Slerra de Guadarrama

o .j'9 Senale cuantos mummplos hay en Aragon segun el lnstztuto Aragones de Estadlstlca

' A) ‘Menos de 300.- T RN . LTI e :

B): Entre 300y 500

s _' . .C) ‘Més de 700.:
L D) Mas de 1000

o 10 {)e acuerdo con Ia Ley de lgualdad de oportumdades entre mmeres y hombres en Aragon,';' o

A E impulso de la colaborac:onycooperac;on entre las Administraciones pubhcas aragonesas_ T
.- ."B) Laproteccion de la maternidad, con independencia del modelo.de famllla : SRR
IR .C) La- ‘garantia de Ia efectlwdad del prlnmplo de |gualdad de genero en Ias relacmnes entre_.' ISR
e particulares,: S
: 3'_‘-_'__D) La integracion deia |gualdad de trato y de opoﬁunldades entre mu;eres y hombres solo en
determlnadas politicas de Aragon R i S N

L personal estatutario de los Serwcms de Salud: (senale la respuesta INCORRECTA)
LAY CEL complemento de destlno es una: retrlbumon basica. i :
B} Las retnbucnones complementartas son fljaS 0 varxables
~C) Los trienios son retribuciones basicas. i i S
D) Quienes. ejermten ‘el ‘derecho ‘de hueiga no: devengaran ni percnblran las retnbucmnes.i’ﬁ
: correspondlentes al tiempo que hayan permanecldo en esa S|tua0|on : S

A). Recurso de alzada,

B) “Recurso extraordmarlo de reposmlon
C) ‘Recurso potestatlvo de reposxclon
D) Recurso extraordmano de reV|S|on

; '.:13 ¢,Que organos de dlrecmon de los centros NO se constltuyen depend:endo def Gerente: " .

LAY DJrecc;ones de atenczon pnmana de hospltal y de otros centros sanltarlos
~B) ' Direcciones de enfermeria e - : S
C). Subdirecciones médicas y de enfermer:a cuando sean premsas

D) Dlrecc:|ones de gestlon SRR i S




. 14 Segun la Ley General de Samdad en la dellmltaclon de las zonas basmas deberan_

' -tenerse en cuenta: (sefale la respuesta INCORRECTA) -

S '_'17 Los crlsta!es de ac:ldo urlco predomman en

~A) Elgrado de concentracion o dispersion de la poblacion. - : : : S
B B) Las distancias minimas de ias agrupaciones de poblacion mas alejadas de Ios Servicios y el S
*tiempo normatl a invertir en su recorrido usando Ios medlos ordmarlos D .
‘C) Las caracteristicas epidemiolégicas de la zona. T
o _D) Las mstalactones y recursos sanltarlos de la zona. '_ e

- 16.- EITltulo Il de la Constltucmn Espanola trata de L
_A) E!lTribunal Constitucmnal AR _ g

B) E PoderJudlcxal R

- C) ElGobierno. - :

D) Las Cones Generales

. 16 EI cromosoma Flladelf;a (Ph1) es caractenstico de_:_ S
A) Leucemia Linfoide Aguda. - ST i =

B) ‘Leucemia Mieloide Cromca

- C) Leucemia Mieloide Aguda.
D) Leucemla memde Cromca

A} Orinas con pH. alcalino, -
~-B) :Orinas con pH variable.
- C) Orinas con pH 4cido.
D) No aparecen en orlna i

_ 18 Senale ia respuesta INCORRECTA en Ia recoglda de muestras de esputos

A) El paclente debe lavarse la boca y. enjuagarse antes de recoger: Ia muestra _
-"B) ‘Debe recogerse en recaptente estéril, de bocaanchay tapon de rosca, ; '
-C) La muestra méas adecuada se obtlene con tos profunda a-media manana

D) Transportar. la muestra a Iaboratono o refrxgerarla Sf se demora mas de 2 horas su ilegada_‘j'_-'. L

al Iaboratono

R _-19 EI compendlo de documentos mas lmportantes de Ia atenmon samtana que refleja el

ltmerarlo que ha recorrido | un pamente en su contacto con el SIstema samtarlo es_
LAY Informedecuudados ' S i R
-:B) ‘Orden de ingreso,: =~ i
-~ 'C) Hojas detratamlento i
D) Hlstorla chnlca

s _'-20 (,Que nombre reclbe tamblen la GH (hormona de creclmlento)‘?
A) Gonadotropma S SRS _ B RS )
' B) Tirotropina. s
. C) Somatotropma

D) Tlroxma R

"_":'21 - Senale cual de estas NO es una enfermedad mfeccnosa transm:smle por agentes

g 'patogenos contemdos en ios resnduos sanztarios mfecclosos (Grupo III)

CA) D:senterta bactenana L o
“B) Sida.: oo
C) Antrax SR
D) Infeccmn gonocomca

- TSLDG-3 0 .




22.-FEl fundamento de la PCR (reaccmn en cadena de Ia pollmerasa) se corresponde con:
A) 3fasesencadena. = . EERTRA _
"B} 4 reacciones quimicas. g
- 'C) 4 cadenas compIementanas L
D) 3 bases purtcas

23.- Un descenso acusado de granulocltos que se acompana de trombopema y anemla es
- indicativo de: R T IR R T = _ T ELR _ _
CA) Agranuloc|t05|s._ S
.. B} Leucopenia. - .-
Q) 'Trlcoieucemla
D) Pancrtopenla

24 g,CuaI es un marcador de eleccmn para tumores epltellales de ovano‘?
A) Ca125 R RN ST . AR FETRR
-B). AFP;:

-G} Ca1s. 3
D) Ca 19 9

RN

25 - cCuaI de las srgwentes tecmcas NO es. un metodo para la determmac:lon de protemas :
plasmaﬂcas? AT ER, i o : " G SN R
VR Reacmon de Bluret
-B) Determlnacton de Lowry
C) ‘Absorcitn en el ultrawoteta
D) Reaccxon de Ehrlich

26 En reIac:on con Ia Al’tl’lt!S Reumatmde {lndlcar Ia respuesta INCORRECTA)

A) Existe aumento de factor reumatoide (FR) tipo IgM ' . S

" 'B) La debilidad muscular €s un. sintoma frecuente DA -
C) La osteoporosns es una. complicacion en los’ enfermos que Ia padecen : : SEEEH
D) La determlnaCIén deI recuento plaquetano es de extrema Importanma dlagnostrca L

27 En relaclon a[ control de calldad lntemo (senaie Ia respuesta INCORRECTA) SRR R AT
A) Es un matenal estable preparado a base de suero humano 0. ammal y componentes Gl
artlflmales e R

B) ‘Podréan ser: mezcias comercrales IloﬂIlzadas de sueros y ormas de paclentes."_‘_'-.-

C) ‘Seran muestras libres de r:esgos blolog[cos sin enfermedades transmISIbles;_-__. -

) Los vanres de estos controies seran desconocidos Sl

28 En relaclon a la Drepanomtoms (|nd|car Ia respuesta INCORRECTA)
A} . Los hematues se deforman y adquleren forma de hoz ERTEIN
B): En frotis se observan abundantes dacriogitos.
- C) ‘Se le conoce también como anemia falcnforme
D) EXIste Ia presenma de hemogiobma S :

L 29 EI fundamento de Ia reacclon en cadena de Ia pohmerasa (PGR) es

A) Ampliflcar una secuencia de ADN.-
. B) Estudiar ceIuIas mallgnas B T
C) Facilitar la accion de en2|mas de restnccmn

) Elimmar restos de secuenmas de ARN

A "'30 g,Que parametro NO estudlamos en un LCR (quuldo Cefanrraqwdeo)'? | i

: '- A) Recuento celular, .
~B) Cnstales de cIstlna
oGy Glucosa R RS e
D) Protelnas. "




31.- La Regla de Westgard que ldentrflca un error aIeatorlo o el comlenzo de un gran error . .
sistematico es: : : RIS S
- A) Regla 1.
- B) ReglaRgs. . © -
. C) Regla 1z.
D) RegIa 225

. 32.-lLa senal de dlspersmn FSC {Forward Scatter) en cltometna de flujo nos da mformaclon_ Ju

'sobre

"A) la compIeJldad yla granu]andad de la ceIuIa

 B) ‘El tamafio y el volumen celular. =~ ' R e e
C) lLacantidad de ADN Y ARN presente en Ia ceIuIa N R o

D) Nlnguna de Ias anterlores es correcta S

33 En relaclon a los tIpOS de sondas moIecuIares (:nd:car Ia respuesta lNCORRECTA)

. A) Pueden: ser prmmpalmente de ADN, ARN 0 de ollgonucleotldos
: B) Lasonda de ARN suelen ser fragmentos monocatenarios.:

- 0. Las sondas de oIfgonucIeétldos son fragmentos de ADN blcatenar!os de gran tamano EREER
) ._‘D) Las sondas de ADN estan alsIadas a. partlr de clonacmnes de ADN 0 productos obtenldos_-__f-

- 34 La caracterlstica que mas ayuda a Ia ldentlflcacmn de Ia Trlchomonas vagmalls en Ia -

L '__'35 - Indlque Ia respuesta correcta

medlante PCR

'observacron al microscopio es:
LAY Movmdad de sus ﬂagelos
.B) Color negruzco. -
~.C) Es un coco gram posmvo
D) Olor caractenstlco ‘

‘A) :La bilirrubina total es el comente entre Ia b|I|rrub|na dlrecta e mdlrecta
~'B) 'La bilirrubina se transporta atravésdela sangre Itgada a Ia albumma
.C) La: bilirrubina es liberada por Ios leucocitos, .

D) La blllrrubma dIrecta tamblen se denomma no conjugada

1-36 Cuando hablamos de dlferenma entre las concentracmnes de Ios catlones y Ios amones ‘

R medldos enuna muestra, nos referlmos a:.

A 37 ¢,CuaI de estas Mycobacterlas es atlplca? G

SA) Anién- gap.” SRR
By ‘Exceso de. base SRR
C) Concentracmn de blcarbonato

A) Mycobactenum kansasn

- B) ‘Mycobacterium bovis.
~C) Mycobacterium leprae. =
L D) Mycobat:terium tuberCqusis S

: _38 De Ias mgurentes causas de dlscrepancla hematlco serlca (senale Ia respuesta

A) Paciente trasplantado de medula 6sea no |sogrup0 RSN
B) Anti-A o Anti-B en concentracmnes bajas 0 ausentes

Q) Presencla de’ cr;oglobuhnas L R

D) Presencla de Antl KeII SRR




R samtanas de la Comunidad de. Aragon

. L _':_perlfénca?

- '45 En un muestreo aleatorlo SImple la elecclon de Ia muestra '

: 39 - Indlque cual de los SIgmentes medlos de cultlvo es el adecuado para el crecnmlento de Lo
- microorganismos gram positivos: : : BRESEE L SR

A) Agar MacConkey. o

B) Agar Saboureaud

'C) Agar CNA.

D) Medlo BCYE

_ 40 z,CuaI de Ios SIgwentes analltos NO se determma en eI ana113|s bmqunmlco de las heces'?
UA) Calprotectina - '_ S e L TSR
CB) Litio, - . o o
C) Alfa 1. antltnpsma

D) Eiastasa I

e _ 41 --!ndlque cual es’ Ia INCORRECTA dentro de los res:duos generados en las actlwdades

A ‘Residuo. citostatico. (Grupo Vi) :
" 'B) Residuo sanitario no especifco (Grupo ll) N
C).Cadaveres y restos humanos de entldad (Grupo IV)
D) Res:duo quimlco (Grupo IH) ; )

A) Se Utiliza enla detecclon de bacterlas acudo afcohol remstentes R ST
“B) ‘La tincion se hace en fno IRETD RN ST
©'C) Eldecolorante utilizado. es el aFcohoI c[orhidnco T R

D) La tmclon se hace en cailente SIS

L -43- Las enfermedades producndas a consecuencla del trabajo con evolucmn lenta y AR

. progresiva y que’ ocasxonan al trabajador una mcapac{dad para el ejercmlo normal de su B
.profesmnolamuerte son:. R e I e T

A). Enfermedades. profesnonales _

' B) Enfermedades. nosocomlales

- C) ‘Enfermedades infecciosas.

D) Enfermedades mentales

._"44 J,Que funcnon t;ene ia fltohematoglutlnma en Ia realizacwn de un carlotlpo en sangre'

~A) Inhibe Ia despohmerrzacxon del huso mltotlco

- B) Los cromosomas se. separany aumentan de voiumen
Q) ‘Estimula |a prollferacmn de los: !mfocnos T

D) Ellmmacmn de restos celulares

A) Seraal azar todos los individuos tienen la mlsma probabihdad de ser seleccnonados
By Segulra una serie de criterios gue. Ia muestra debe cumphr ERUEEIE R
~.C) Sera por.riguroso, orden de entrada RN I s

D) Nunca sera al azar. ' Sl

L '-46 EI proceso de hlbr:damon de Ios acndos nuclelcos se basa - - SR
R .-A) En la renaturalizacion de dos cadenas sencilias de ADN al enfnar Ientamente una solumén
Celndel ADN prevuamente desnaturalizada | por calor, - ' s
o '-;,_-B) En conocer |a secuencia exacta de nucledtidos de una determmada reglon gen:ca L
: ';;"C) En el uso.de enzimas :con actividad de : ADN. pol!merasa que es. capaz de repllcar una R
- secuencia de ADN y.generar un. numero de «copias de forma exponencial. - - et
- D) Enla diferente capacidad de elucién a través de una columna cromatograﬁca de moieculas AR
s -bfcatenarzas de ADN formadas por ia renaturalizacion de molécu[as 5|mples obtemdas por o




47 ¢Cual de ias sngunentes aflrmaclones corresponde a Ios Ilpldos plasmatlcos?
A} Insolubles o poco solubles en agua. . T : g N
" B) Insolubles en solventes organicos.
"C) - Gran polaridad de las moléculas. - . =

o D) No tlenen relamon con !a reserva energet:ca del organlsmo

48 E! procedlmlento f15|co 0 qwmlco en el que el materlal queda Ilbre de mlcroorganlsmos, '
mcluyendo las esporas se defme como: R . : R
A) Esterlllzamon - : -
‘B) Desmfecc_lon -
'C) Limpieza, -
D) Sep5|s

. 49 C,Que marcador cardlaco es mas espemfrco y sen5|ble ante eI mfarto de mlocardlo‘? O

“A) CAST.

' '_ B). Troponma S
. C). Mloglobma
D) CK

procesos metabol:cos'?
TA) F‘otasm P
'_B) Cloro, = -
C): Sodlo' ;
D) Bicarbonato

51 Respecto a Ia tmclon de. peromdasa senale 1a respuesta correcta e
_ _'A) Es una tmcmn suprawtal de los Ieucocntos : : Rt
'B) ' Es un colorante liposoluble gue se combina con ios matenafes ilposoiubles de Ia celula

: '_ :C) : Su fundamento ‘sa. basa en Ia accuon omdante de Ia peroxudasa sobre 1a bencldma en L

oL Lpresencia) de H202 e o
'_._.D) Se ut:hza para reconocer Ios paraS|tos dei paludasmo en sangre i

' 52 NO es un metodo qu;mlco de desmfecclon'
~'A) ‘Alcohol. etlllco de 70° e S
~.B) ‘Formol. SR
2C): Compuestos clorados s
D) Rayos ultrawoletas

' 53 aQue procedlmlento es el mas rentable para el cultlvo de protes:s artlculares'? __3 T

- /A) Sumergir la: protesis en caldo Vogues Proskauer_
. B). Sumerglr la protes;s en medlo Kliger.- -
. C).‘Sumergir la proteS|s en agua ox;genada
D) Somcar la protems e

S 54 ¢Cual de Ias sngu:entes tecmcas es voltametnca y utlhza un electrodo de goteo de
_-mercurlo? : S L . . L

' A) Polarografia

+B) Culomblme_tna i
Q) COnductimetrfa
D) Amperometna

-'55 Senale Ia respuesta ENCORRECTA en la recoglda de muestras de hemocultlvos
- A) Las muestras delienir correctamente’ identificadas. ' S X
B). Transportar rapldamente al laboratorlo yennevera. . . i R
~..C) .Realizar 2-3 extracciones en dos frascos (aerobio y anaeroblo) en adultos
D) Exfraer de forma aseptlca y en dlstlntos !ugares de venopuncion
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_.56- La presenc:la de crlstaies en . un Ilqmdo smowal es de gran lmportam:ia, c,que_
'-:mlcroscoplo utilizariamos para VIsuallzarlos’? D _ KN : s
.A) Contraste de fase. RO :

-:B) Campo oscuro.
~-C) Luz polarizada. .
. D) Electromco de transmasnon (MET)

BT Uno. de Ios fundamentos eticos en el consentlmlento lnformado es el prmc:plo de':' i
__.autonomla, el cual tiene el deber de: : ; AR R o _ S :

“A) Respetar la I:bre determ:nacnon def pamente
- B) - Evitar el mal S R

- C) -Hacer el bien, S H :
D) Tener un. trato eqwtatlvo para todos en Ia medlda de Io poszble

RS 58 - (_,Que func:on hiologlca de las mgmentes rea!nza Ia ADH'? S
LAY Regular el ciclo menstrual femenino.” : S

-"B) .Control de la reabsorcién renal del agua :
.C) Estimulacion de la glandula tiroidea, .
D) Dllataclon del utero durante el embarazo

e '.‘-_;59 Para el estudlo mlCl‘OSCOpICO de! sedlmento urmarlo se centrnfuga ia orma durante P

61 - lndlque cual NO es una causa de mfertllldad en eI hombre'

outiliza? o

NO se contempla::

3_64 La ALT es: P R e

A) -3-5 minutos a 1500 — 2000 r.p. m
~B) .15 minutos 23000 rp.m.o
0) mlnuto a 3000rp.m_

D) No se centrlfuga

. __'60 EI SARS-COVZes:__;
A) Mlcobacterla
CiBY Virus ADN, -
L C) Virus ARN. . .
D) Bactena Gra posmva

A) _Alteraciones testiculares,
'B) Trastornos en la eyacuiacmn o :
2 0) Alteracsones enlas trompas de. Falop;o
D) Smdrome de Klmefelter :

' :62 Para Ia o_bservaclon de la vntalldad esperma a,:g,cual de Ias sngunentes tecnlcas NO se:_' :

A) Tmta chma

- B) Eosina- negrosma
~.C) - Bromuro.de etidio.
D) Naranja de acrld;na

e '_63 Entre las funcmnes del Tecnlco Superlor de Laborator[o de Dlagnostlco Cllmco (TSLDC),"’__.: : o

A) Interpretar resultados y como consecuenma sentar el dlagnostlco
- B)--Supervisary. aplicar procedimientos en gestnon de ¢alidad. SRR
~-C) - Organizary coordinar grupos de trabajc y asegurar: el uso ef‘ cuente de ios recursos. SR
D) Garantlzar Ia calldad del proceso asegurando la trazablhdad segun protocolos estab!emdos

“-A) “Una hormona.
~'B).Una proteina. L
- 'C)-Una ﬁen'z_i_ma._'ﬁf_ R
“02D). Un aminoacido, -




= :55 La funcron flsmloglca de la PTH es mantener en el Ilquwlo extracelular la concentra(:ion S
A) SOle ERVEES

- 'B) Calcio Ioni_c:q_ T

C) Potasio. "

D) Magnes:o

N '66 Para el segwmlento de VIH ¢que subpoblamones Ilnfomtarias anahzarlas?
' A) CD4/CD8. : ERTR L _ SR : _
By 'CD19/CD8.
-C) CD22/C34..
D) CD14/CD20

o -67 La preSIon parcnal de oxngeno en fase gaseosa en ethbno con Ia sangre se denomma LT
B) CtOz
C) SOz
D) p50

S --68 z,Como es conocldo eI c1clo de Demmg? 31.3'
' A) Ciclo 180, v
~B) ‘Ciclo PTA
L) Dlagrama Pareto
: D) Shewhart

Gl -*69 En espectrometrla, c,que cubetas debemos ut;hzar para las medlclones de una !ong:tud BRI
Z:._deonda mfenora350 nm? ' ST e i S S
. A) Cuarzo, S
'B) -Vidria de snllcato
C) Plastico.:
D) Alumlnlo

R _70 E! hallazgo de una pequena canhdad de flbras muscuiares en Ias heces ' se denomma_ Rt
7 A) ‘Amilorrea. - . _ i
B) Creatorrea
L C): Esteatorrea S
' D) Leucocrtorrea

71 De los ssguzentes mlcroorganlsmos, ¢cual es sens;ble a Ia optoquma?
- A) Streptococcus mitis. R R _ e i

“B) . Streptococcus: pyogenes

- ~C): Streptococcus: agalactlae

D) Streptococcus pneumonlae

: .-'72 ¢Cual de Ias sngwentes protemas plasmatlcas NO se detecta electroforetlcamente‘? TR
A) ProtemaCreacttva T S PR IR R LRI AR B
B). Prealbumma
+0) Alblmina, = 0
D) A!fa1 ant|tr1psma

o _'-73 aCual de estos smdromes NO es una tnsomla?
RS A) ‘Sindrome Down. pir e
) Sindrome Turner

C) ‘Sindrome Patau. LRI e e
D) Smdrome Edwards T
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. (carcinomas dlgestwos)

: 74 - ¢Cuél de los mgwentes medlos de cultlvo es selectlvo y especna! para el cultlvo de s
Leglonelia spp? ' i : : o

-A) Agar Saboureaud.
. B) Agar CNA. '

-C) Medio BCYE.

D) -Agar MacConkey

75.- Senale la respuesta correcta e S : SEAENS
. A) Los controles de calidad pueden usarse una vez caducados si es premso R
B) Eluso regular de materla!es de referencia certificados o un control de cahdad mterno tendra SRR
-+ un seguimiento que no debera ser planlﬂcado y rewsado T R
:C) Los dates de .control de calidad deben . ser- anahzados y si-no satlsfacen los cntenos__..'-'
. .-predefinidos, 'se deberan tomar !as acclones pfanlﬁcadas para correglr el problema y eVItar :
D resultados mcorrectos : PEREE
i D) Los datos resuitantes de los. controles no seran reglstrados y, por tanto fa aphcacron de:-_' el S
' tecnlcas estadistlcas para la rev15|on de Ios resuitados tampoco seran necesarias - R

. 76.-Est una tecmca de enznmommunoensayo heterogeneo R
'A)RIA : i -
B) ELISA.:
C) EMIT.:
D) DELFIA

_77- EI c!uster de dlferenc:acmn (CD) utlllzado para Ia |dent|f1cac|on de celulas R
B hematopoyetlcas maduras con nucleo tamblen Ilamado marcador panuclear es PR AU

‘A) CD34. B o A

-B) CD45

-~ C) CD4. -
D) CD8 E

_ 78.- lndlque que marcador es utll para el segunmlento de tumores colorrectales y pancreas e

“A) PSA.
"B) Ca125.
C).Ca15.3.
D) Ca19.9.

Bk 79 - lndlque que subunldad protelca NO es una troponma:_;_-- I i
LAY Tmponma C.: . R . R

- B) ‘Troponing ‘1.~ -
'C) Troponina M :

D) Tropomna T

'80 EI agente causal del chancro duro es
" A) Treponema pallndum _
B) . Staphylococcus | aureus s

- -C) -Pseudomona aerugmosa

D) Chlamydla trachomatss

'_-81 - Dentro de las operaclones de gestlon en eI mterlor de ios centros samtanos NO se s

':. encuentra

A Recogldayenvasado
-B) ‘Etiquetado.” -
-C) ‘Transporte extenor
D) Aimacenamlento

BRI




82.- En el agar Saboureaud, la cnclohemmlda se utlhza para:
'A) Evitar el crecimiento de hongos contaminantes. e
. B)  Como nutriente del hongo a estudiar. -
C) Como componente de ennquemmlento del medso v
D) E\ntar el cremmlento de bactenas R

83.- El tiempo que pueden permanecer las plaquetas con reduccmn de patogenos en
mcubador, en agitacion y con el mstema cerrado sm transfundlr es: IR
 A) Maximo 24 horas : S - i
-.B) 3dias.- T
C) Max:mo 7 dias
D) 1mes

_'.84 (,Que SItuacmn chmca se caracterlza por 1a normahdad de Ios valores de Ias hormonas S

_ tlro:deas‘? S
A T|r0|d|t|s : R R
~'B) Enfermedad de Graves~Basedow
G Eutiroidismo. S
) Hlpotlrozdasmo

N --_85 ¢Que respuesta NO se ajusta en Ia ohtenclon de la muestra en el crlbado neonatai‘? r--'--';:: i

-~ A} La muestra se obtiene habitualmente de sangre capllar
.. B) Se suele obtener medtante puncién del talon del recién naczdo

C) Una - nica *muestra - puede servir. para la: deteccmn de h:pbtli’o:d:smo congemto y ST

“fenilcetonuria. : L P P TIPOAIE
D) La extraccson se reallza a Ja semana de V|da del neonato AR A

' -._86 Senale ia respuesta correcta : : RN RN
A) ‘El amoniaco es transportado al hlgado en forma de glutamma y alanlna
B) Enel hlgado el amoniaco es Ilberado en forma de creatmlna i
C) El: amoniaco es un compuesto con escasa toxu:ldad S
D) La no catahzacnon del amomaco no repercute en dano hepatlco

8T El aumento musual del numero de casos de una enfermedad determmada en una

o poblacmn espectflca en un perlodo determmado se !e denomma SRR RN
= A) :Endemia. SRR R SN

B} Epldemta

~C) Pandemia.

D) Conglomeradoobrote

o 88 Senale Ios dos tlpos de centr;fugacnon preparatlva que emsten
A . Zonal y diferencial. R SR R
B) Zonalyestamonana e
- C) leerenc:iaiyosmlante R e
D) leerenmaly vertrcal

"--_89 La veiocldad de Ias centrlfugas se expresa en S
A) fcr B o

B) 2nx5..
D) rpm

. 90 ¢,Que caracter:stlca cllmca no se corresponde con el hlpotlroidlsmo‘? L

“A) ‘Aumento de peso.

.. 'B) Sensacién de frio..
.. C) Depresion. .

D) Taqmcardia
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e :_.93 Respecto a la hlglene de manos en. el amblto hospltalarso, mdlque la respuesta correcta '_ i

| : -aumento de reactantes de fase aguda?

97 Senale el colorante prlnclpal de la tmclon Zlehl-Neelsen S

. lmmarse

: 91 - ¢Cual NO es un prmcuplo etlco bas:co'? TR
~.A) Beneficiencia, :

© B). Libertad.

-~ G} No maleficiencia.
S D) Justicia. -i

' 92 - Indlque la respuesta lNCORRECTA respecto al hemocultlvo

' --A) Inocular primero el frasco aerobio y después el anaerobio.-

'B) Los hemocultivos positivos se deben procesar cuanto antes G LI

C) El -sistema BD B/?\CTECTM es -un metodo automat!zado para el procesamlento de R
~hemocultivos, .. BRI R : _

D) Los frascos de sangre contlenen SPS como antlcoagulante }' o

= A) ‘Eluso de guantes sustituye su realizacion.
o B): Se realizara exclusivamente tras qu1tarse los guantes : ; S EETREI TR
'-'..:C) Puede reahzarse frotando ‘las -manos. con un. preparado de base alcohéllca o blen_.'__j'-
i lavandoselas con agua yjabon ERTEE .
' -.'-.D) Tras quitarse los’ guantes no es obligatorla salvo i ha habldo contacto dlrecto con agentes_r
biologlcoscontammados ' SRR PRTR L

. ._94 La capac:ldad de una prueba dlagnost|ca de descartar enfermedad cuando no esta-'.'e_'.-"
'_-presente se denomlna S el e i R

A “Especifi cidad.:

- B) Sensibilidad. oy

©C) - Valor predlctlvo posatlvo

D) Valor predlctwo negatwo

S :'95 Los d|ferentes lsotlpos de mmunoglobulmas se clasnflcan en funcnon de sus

2 A) ‘Cadenas H.: : SR R s L
B) Cadenas Lo o
“C):Fenotipos. o
D) Cadenas KappalLambda (k/l)

= -'_-"96 aCuales de las mguxentes pruebas son las mas utlllzadas para vaiorar sn e}uste un '.j : '_

A) Factor reumatoide (FR)y. Velomdad de sedrmentacron globular (VSG)
- B) FR Isotlpo MyFR |sotrpo/-\ . AN R

. C) FRy. protema Creactiva, = =0 L
D) VSG y protefna C reactlva e SR G

A} ‘Fuscina fenicada. L
- B) . Azul de metileno. i
-C). Violeta de ¢ genmana

D) Safranlna :

A) A partlr del segundo mes de wda :
B) ‘A partir del tercer mes de vida, - o
-~ C) En el primer semestre de wda
D) Antes del pnmer mes de wda

. TstDc-12




.IGD:DEXCEPTO

e '_'_103 ¢,Cual de estos antlblotlcos NO actua sobre Ia pared bacterlana?

> '.fenotlpos da resistencia asu: portador al Plasmodlum vnvax

'.99 Respecto al factor Xl de la coaguiacmn, senale la respuesta correcta
- .-A) Es unfactor de contacto. : :

. B) Es el factor estabilizante de la fibrina.

" C) No puede ser activado por la trombina. _

- b) Es el factor de contacto predommante en suero. .

-100 En fl.snclon de la Iocalzzaclon del centromero si este se encuentra en Ia mltad del_ '
cromosoma, dando Iugar a brazos de 1gual longltud es: : . i e
- A) Metacéntrico.- - . : EE
. B) Acrocentnco
- C) Telomérico. SRR
D) Submetacéntnco IR

. _101 - Indlque cual de los SlgUlenteS amlnoamdos esta :mphcado en !a Enfermedad de Jarabe i
deArce ; o ; . ; : N I R R

= A) Fenllalanma
- B) ‘Leucina. -
L C) Tnptofano BRI
D) Prolina. SEEARAN PRl

102 Las trombopemas pueden ser debldas a varlos de Ios mgulentes mecanlsmos_{-'_':_ﬁ.

CA). Trombopoye5ts meﬁcaz i ; A e ey
B) Destruccién de piaquetas c:rculantes por autoantlcuerpos T B e

~-C) 'Hiperesplenismo, - . . B L A
D) Trombomtoszs plaquetarla por estrés }-if_' R

~A) Beta- Iactamlcqs =
. B) Cefatospormas
- C) Carbapenems

D). Qumoionas B

-"104 De ios S|guzentes 515temas de antlgenos erltromtarlos, Ia presenc:la de uno de estos__fi'-- S

‘A) - Sistema. KIDD Jk (a—b )
"B} -Sistema KELL Kp (at+b-).
0 Sistema DUFFY Fy (a-b- )
D) Slstema DUFFY Fy (a—b+)

| 1 05 Las etapas de un metodo mentlflco son (senale Ia respuesta lNCORRECTA)

A) Etapa conceptuai ST

-B)! Etapa empirica. R T R T SR
-C) Etapa mterpretatlva ST
D) Etapa de comumcaoion

o -.'_106 De ias sngulentes medldas de estadlst|ca, (,cual NO es una med:da de dlspersmn?
AY: Deswacmnestandar R S _ NSRS Cennin S
B) Varianza,. = -
Q) Coeﬂmente de vanamon
D) MOda '-3.'::.' S




107.- Para calcular la concentracion de bicarbonato en el piasma de una muestra, se utiliza
una de las siguientes ecuaciones:

A) Ecuacién de Henderson — Hasselbach.

B) Férmula el exceso de base.

C) Foérmula para saturacion de omgeno

D) Ecuacion de CO; total.

108.- En relacion a las auditorias, sefale la respuesta'lNCORRECTA: :
A) Se aplican a muchos problemas y no estan definidos. : _
. B) Tratan de comparar la previsién/planificacién con los resultados reales y, de este modo '
~‘descubrir las diferencias entre ambas situaciones. ' - R .
-C) Actdan como herramienta de gestion y mejora. .
D) Han de permitrr el establecnmlento de acclones correctoras postenores

' '-__109 g,CuaI de Ias sngmentes wtammas NO es Ilposoiuble? SR
~A) Tocoferol. : R g
B) Vitamina C.
'C) Vitamina K.
D) VltammaA

“110.- ¢,Que funcmn NO corresponde a los hpldos‘?
"A) Recubren 6rganos. = . o)
~.B) Actuan como aislante térmtco en el tejldo subcutaneo
“C) Son la principal reserva energética del orgamsmo

: D) No vehlculizan \ntammas prosolubles S :
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by JR( JRIJRI JRIJRS JRI JRI JRTJRIJRI JRI JRIJRI SREJRIIRIJRIJIRIJRIJRI IR JRIJRI JREJRI JRIJRUIRIJRLJREJRIJRI JRIJRLJIRI SR SRR JRIJRI IR JRIJRI SRIJRISRLIRIJRLJRI J
JRIIRIJRJRIIRS JRIJRIJRI IR JRS IR IRIJRIJRIJRIJRE IR IREJREJREJRIJRIJRI JR1 R SRY JRIJRI JREJRIIRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRE JRIJRIJRIJRIIRJRIIRIJREJRI JREJR
BRI JRI JRIJRE JRI SR JREJRI JRI JRI SR SR JRE JRIJIRIJREJRISRIJRI IR IR JREJRS JRIJRIJREJRIJRUJRI SRIJRIJRI JRIJRI JR1JRI JRIJREJRI SR JRIJREIRLIR] JREJRI JREJRIJRIJR]
B0 JRI JRIJRE JRIIRIJRIJRJRIJRIJRIIRIJRLJREJRIJR1JREJRE JREIR]JRIJRI JRIJRIIRIJR) JRL JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRI JREJRIJREJRIER]JRTJIRIJRIIRIJRIJRLJR) JRI SRS RS JRE S
JREJRY JRIJRIJRIJRYJRIJRI SRIJRI JRIJRE JRI SREJRS JRIJRIJRE JRIJRI JRLJIRLJRIIRIJRIJRIJRIJRE JRIJRLJR! JRIJREJRIJRI JRI IR SR IRI JRUIRI IR JREJRIIREJRIIRIJREJRIJR
RIJRIJRIJRIJRIJREIR1JRE JREJRIJRIJRLIRIJREJRIIRIIRLIRE SRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRI JRIJRE JRI JREJRE JREJRIJRIJRI SRS JREJRIJRIJRI IR JRIJRIJRLJRI JRTJR] JREJRI SR

i JRIJRIJRIJRI JRTJRIJRI JRIJREJR] JRISRIJRI JREJRIIRIJRI $RI1JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRS JRIIRI R JR1IRI JRIJRI IR JRI JREIRIJRIJRIJR] JRIJRI JRIJRLLRI JRIJRIJRT
JRIJRIJRIJRIJRESRIJRUIRLIREJRIJRIJRI JRIJRIJRIJIRIJRLIRIJRIJRE JRIJRIJREJREJRI JRUJRJRIJRY JRIJRIJREJRIJRIJR1JRIJRIJRIJRLIR]JRIJRIJRIJRIJRI JRIJREJRI IR JR
R JRI JREJRIJRIJRLJRI JRIJRIJRS JRJRIJREJRIIRIJRI SRIJRIJRI IR IR JRIRIR]JR]IREJRI SRIJRIJRIIRTJRIJRIJBS JRIJRI JRIJRI JRLJREJRIJREIRE IR JR1IRIJRZ JRI JRIJRI
b1 IR JRIJRIJRIJRIJREJRI IR JRI JREJRIJRESRIJRIJRIIR]JR] JRESREJRIJRI SR JRT JRIJRIJRLJRI JRIJREJRT JRIJRIJRS JRESRI JRE JRIJRLJRIJRIJRIJRI SR JREJRIJRIJRI JRI JRIJ
JRI JRIJREJREJRIJREJRIJRIJRIJREJRUJRI JRIJRIJRI IR JRIJRIJRI JRISRESRIJRIJRIJR] JRIJRI JRE JRIJRIJREJRI JREJRIJRI JRIJREJRI JRIJRESREJRE IR JRE JR1JRIIRIJREJRI SR
IR JRI JRI JRE JREJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRE JRIJREJRIJRIJRIJRE JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRISRI JRI JRY SRIJRLJRIJRLJRI SR JRIJRIJR]JRIJRI IR JREIRIJRIIR!JRI IR} JRIJRS JRIJRI
b1 SRI JRIJR( JRI JRIJRIJR! JRIJRTJRIJRE JRIJRI SR JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIEJRIJR JRIJR]JRIJRIJRIIRIJRIJRIJRT JRIJRIJREJRIJIRLJRE JRIJREIR] SR IR JRIIRI R JRLJRLIRI J
JRUIRIJRIJRIJRI JRIJRIJRE JRE JRIIRIJRIJRIIRIJREJREJRE JRIJRIJREJRIJRIJRIRIJRIIRI JR1JRIJRIJR] R JREJR] JRLJRI JRIJRI JRE JR!JRI SRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJR
RIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJREJR! JRIJRIJRIJRIJRIJRIIRE JRIJRIJRT JRIJREJRE JRE JRIJRIJREJRE JRTJRIJRIIRIJRI SR JREJRS JRIJRIJRI SRI JRE JRIJRIJRLJRI JRIJRIJR] JRISRI JRI
| JRI JRS JR1JRI SRI J&E JRIJRY IR JREJRIJRI JRIJRIJRIJIRLJR] JRE JRIJRLIRLJREJRIJRIJRE JRIJRIIRIJRLJREJRIJRI IR JRLJRISRIJRI SRIJREJRIJRIJRE JRLJRI JRIIRIJRIJR] JRE
SR JRIJREJREJRI JRTJRI JRIIRIJREJREJRIJRIJIR]JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRE JRIJRIR]JREIRTIRIJRI JRIJRIJRIJRI JREJIRI IR JRI SRIJIR] IR IRIJRI JREJRE JRISRIJRIJRIJRI JRIJR
Ri JRI JRI JREJRS JRI JREJRIJRI JRE SR JRIJREJRI SRIJRLIRLJRIJRIJRIJRI IR SR JRLSRI JRI 9R1 JRI JRJRIJRIJRIIRIJRIJRTJIRIJRIJRI JRIJR) JREJRIIRIJREJREJRIJRIJR] JRI SR
| JRE JRI IR SRIJRIJRIJRIJRIJRI JRLJRIJREJRL IR JRIJRIJRI JRIJRI JRI IR JRIJRI IR JRI JRI JRLJRI JRTJRI JRESRI JRIJRIJREJR] JRIJRE SR JRLJIR]JRIJRIJRIJREJREJRLIRI SRI S
JREJRI SRIJRIJRIJRI SR JRIIRI JRIJRIJRI IR JRIJREIR]JR) SRISRT JREJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRI JRI JRI JR1JRI JREJRI JREJRE JRLJRI JRI IR IR JRI JRIJRIJRIJREJRI IR SRE JRIJR
RIJRI JRI JRIJRI JRIJRIJR! JRIJRIJRIJRLIRISRIJRE JRIIRIIRIJRIJRI JRIJR! IR JRIJREIRI JRY 4RI JRIJRI JRIJRIJR] JREJRE RS JRS JRIJRI JRIIRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRLIRIJRI
| JRIJRIIRIJRIJREJRI JRI IRI JRE JRI JRLIRIIRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIESRI JRIJRE JRIJRI JRLJRI SR JRIJRI SRE JRI JRIJRIJIR!IRIIRI JRI JRIJRI JRIJRI JREJRE JRS JR1JRI JRIJRIJRIJ
JRIJRIJRI JRIJRLJRIJRISRIJRE JRTJRS JRIJRIJRIJRIJRIIRIJRI JRIJRIJREJRISRIJRI SRE JRI SRIJRIJRISRIJRIJRIJRLJRI JRIJRIJRIJRIJRI FRIJRLJRISRE JRE JRIJREIRIJRIJRI IR
RiJRI JRIJRI JREJRIJRS JRLJRI IR JREJRIJRLIR]JRIJRLJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRI JREJRIJRIJRE JREJRISRIJRIJRIJREJRS JR1JREJRIJRIJRI JRTJRY JRESRIJRS JRY
1 JRI JRI JRY JRI JRIJRIJRI JRIJRIJREJR1JREJRI JRIJRIJRIJRLJRIIRI JRIJRTJRIJRI JRI 4RI JREJRIJRS JRTJRI JRE JRIJRS JRI IR JRI JRI JRY JRI JRI JRE JRIJRI JRI JRIJRLJRE JREJRI
JREJRIJRIIRIERTJRIJRI JRI JRI SR JRIJRIJRISREJREJRI SR IRIJRIJREJRIJREJRIJRIJRI JRLJRI JRIJRIJREJRIJRLJRIJRIJRE JRLJRIJRL JRI R JRIJRIIRIJR] IR JRI JRIJREJRIJR
R1 JRISRIJRIJRIJRI SR JRIJRIJRIJRIJREJRIJRLIREIRTIRI SRR JREJREJRE JREJRIJREJRIJRE JRE JRIJRYJRIJRT JRI JRIJREJRIERL IR SRIJRLJRISRIJRIJRI JRIJRIJRI IR SR] JRI
{ JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRS JRIJRI JRI JREJRI JRI JRIJRIJRIJRI JRT JRI JREJRE JREJRI JRIJRIJRI IR SR JRL JRIERIJRI IR JRLJIRIJR] JRIJRIJRLIR] JRIJREJRI JRI JRI JRI JRIJRIJRTJ
JRIJR1JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRLJRIJRIJRLJRIJRIJRIJRILIREJRLJRISRI R JRIJRI JREIR]JR) JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRI LRI JRTJRIJRIJRLJIREJRI IR IREJREJRIJRE R
R JRIJRI JRI SR JRLJRI SR SRE IR JRI IR JRI IR JRLJRIJREJRE JRISRIJRIGRIIRIIRI SRIJRI 4R JRIJREIRIJRIJREJRIJRISRIJRI IR JRI JREJRIJRLIRE SRI JRLJRTJRIJREJRI JREJRI
| JR1 4RI SR JR1JREJRIJRI JRI JREJRI JR) JR] JRY JRI JREJRILJREJRIIRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JR1JEIJRE IR JRIJRL IRIJRIFRIJIRLJRIJRI JREERI JRIJREJRIJRI JRI JRLJREJRIJRI SRI 4
JR1JRIJREIRIJRIJRIJRI SRIJREJRI JRIJREJRIIREJRI IR1IRIIRESR] JRIJRIJRIJRLIRLIRIIRI JRY JRIJRIJRE R JRIJRISRIJRL JRIJRESRIJRIJRE JR1JRI JRIIRI JRLIRI SR IR SRR
Ri SRIJRI JRI JRIJRIJREJRI JRI JREJREJRIJRI 3R SR JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRE R JREJRLJRTSREJRIJRI IR JRI LRI JRIJRESREIRESRIJRIJRIEER]JRIJR] R JRIJRI JRI JRI JRI JRE
t 3R1JRIJRIJRI JRIJRI JRI JRI JRISRE SR JRIJRI JRY JRIJRI JRI JRI JRI JREJRLIR! JREJR] JRL JRI LRI JRIJRIJRI SR JRIJRIJREJIRTJRI IR JRIJRISRIJRI IR SRIJRI JRI JRI JRLJRIJRIJ
IRIJRIJRIJRIJR] JRLJRIJR) JRIJRISRIJRI JRERIJRLJRE IR JRIJREJRIIRIJRIJRIJRI JREJR) SR JRE JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRI JRI IR JRISRI IR JRI SRTIRIJRIJREJRLIRLJRE JR
RIJRLJRS JRI JRIJRE SR JRIJRTJRLIRIIR]JRIJRI JREJRE JREIRIJRIJRIJREJRIJRI R JRI JRIJRIJRIJRYJRIJRIJRE JRI JRIJRIJRIJRI JRY JRI JRIJRJRIJRI IR JRIJRY JRIJRI SR JRI
| JRIJRI JR1JRI JRIJRIJRE JRI JRIJRI JRLJRIJRI JRIJRIJRI SR IR JRIJRI SRIJRIJRI JRESRIJRI JRIJRI JRIJRIJRE JRI JRIJRIJREJIRE JREJRI JRI JREJRIJRIJREJRI JRESR1SRIJRIJRS J
JRIJREJRIJRIJRI JRI SR JR1JRIJRIJRE JRIIRIJRIIRIJRIJRI IR JRI JRI JRIJRI JREJRIJRI JREJRI JRIJRIJRE SR JRE JRIJRIJRI JREJRIJRI JREJRIIREJRI JRE JREREJRIJRIJRIJRIJR
R JRI JR1 JRE IR JRIJRI SRIJRI JRIJRI IR JRI IR JRIJRIJRIJRI SR IRIJR]JRIJRGIRI JRIJRIJR) JRI JRI JRI JRI JRI JR1JRIJRS JREJRI SRIJRIJREJRIJRIJRE JRIJREJRIJRIJRIJRI SR
| JREJRI LRI JRLJRIJRESRIJREJREJRE JRIJREJRE JRI JRIJRIJRIJRIJR1JRI JRE JRE JREJRIIRI JRI JRIJRIJRE JREJRI JRE RIJREJR] JRISREJRIJRI JRIJRI IR JRIJRI JRIJRI JRISRIJRIJ
JRIJRIJR IR IRIJRI IR SRIJRIJREJRIJRI JRI SRR JRS JREIRIJRY JREJRI JRI JRISRIJRESR] JRLJRY JRIJRIJRI JR1 JRIJRE JRIJRI SR JRI JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRI IR JRIIRLIRE JR
RI JRIJRE JRIJRIJRIJRLJRI JRI SR IR JRE JRI JRIJRI JRIIRT JRI JRI JRI SR JRLIR| JRI SR JRI 3R1 JRI JRI SRIJRI JRIJRIJR) JRIJRIJRIJRL IR JRIJRLJRI SR JRY JRI SRR JREJRI JRI
| IR SREJRI JRIJRIJRI JREJRIIR(IRIJIREJRI JRIIR!JRI SRS JRI JREIRIJRI SRIJRIJRIJRIJRI JREJRI JRJRTJRI JRI JRIJREJRIJRIJR! JRISRI SRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRISRIJRI R
JRIJRIJRI JR! JRE JRIJRI JRIJRI SR SRT IR JRIJRIIRIJRIJRI JRE IR SRIER| FRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJREJRIJRI JRIJRIJRE JRI JRISRI JRLJIRI JREJR]JRLJRE R JRI JRIUJRIJIRI IR
RIJRIJRI JR: JRIJRIJRIJRI JREJRIJRISRIJRIJRIJRI JRIJRIJRL IR JRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJREJR1JRLJRI JRIJRIJRTJRIJRESREIRLR]JRIIRS SR JRIJRIJR! JRIJRLIRIJRI JRI SR
JRUJRIIRIJRI R SREJRIJRLJR] SR JRIJRIJRI JRI JRIJRLIRIJRI JRIJRI JRIJRI JRUSRIJRI JREJRI SRIJRI JRE JREIRIJRE JREJRI SR JRI JRIJRIJRI IR JRI SR JRISRI JRIJRL RS JRIJRI J

SR JRI JREJRIJR!IRTJR1 JREJRI JRIJRI JRE R JRIIRIIRI IR IR JRIJRIEJRLIRIIRIJRI IR JRIJREJRI JRIJRI JRLJRIJREJR] ERIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRISRIJRIJRIJRIIRISREJR]JR
RIJRE R JRIJREJRIJRJREJRI JRE JREJREJRIJRS JRIIR]IRIJR] JBL JRI JRE JRIJRIJRLJRIJRI JRIJRI SR JRLJRI SR JRISRI IR JRIJRI IR JRI JRIJREJRLJR) JRIJRI JRIJRIJRESRIJRI
| IRLJRI JRIJRI JRISRIJRT JRIJRE JRLIRY SRIJRI JRESRIJRI SR JREJRIJRLIRIJRIJRIJRLERI JRIJRLIRIJRIJRI JR JRIJRIJRIJRI IR JRI JRE JRIJREJRIJRIIREJREJRI JRISRIJRIJRIJ
1 IR JR1JRIJRIIRI JRI IRI SRIJRLJRLJRI IR JREJRIRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRE IRIJRIJRIJRI 2R1JRIJRIIRIJREJRIJRI JRIIREJREIRLJRIJRI R JRI JRIJRESREJRIJRIJRI JRIJR
TBRIIRIJRI IR IR JRE JRIJRI IR SRIJRIJRIJRIJRIIRLJRIJRIJREJRISRTJRIJRIJRG JRE JRLJRIJRI JRI JRIJR1 IR JRIJRIJRI JRLJR! IR IRI JRIJREJRI SR JRE JREJRS JRIJREJRIJRI SR
I JR1JRI JRI SR JRLIRIJREJRIJRIJRTJIRIJRIIRTJRIIRIJRIJRIJRIJRI R IR JRE JRIJRT JRI SR JRI JRIJREJREJRIJRE SRIJREJRIJRI JRIJRI JRI JRI RIIREJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJ
F R IRIIREJRIJRI IR JRIJREJRIJRI JRESRE JR1JREJRI JRE JRIJRI JRIJRI JRIJRE JR1LIRT JRIIRTJRIJRE JRIJRIJRLIRISRIJRLJRIJRIJRIJRI JRIJRLJRIJRI JRIJIRIJRIJREIRISREJRI IR

RiJRIJRI JRIJREIR]JRI IR IRIJRIJRE IR IR IRY FRIJRISRIIRI JREJRIJREIRI SRIJRL IRIJRI 4RI JRI JRISRIJRI JREJRUSRIJRIIRIJR] JREJRIIRIJRIJRIIRIJRISRIJRTJRIJRLSRIJRI
R Rl JRIJRI JRIJRIJRE JRI JR SR IR SRIJRLIRI SR JRI SR JRIJRI SRISRIJIRIJRI JRIJRIJRI JR1JRIJREJRI JRUJRI JRIJRIER[JRI IR JIRL IR SR JRIJRJRIJRE JRS SRIJRIJR]JRIJRS J

JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRE SR JREJREJRIJRIJREIRIJRIJRIJRLIR]JRISRLIRI IR SREJRIJRIJRIJRI JRIJREJRI SR JRIJRIJRIJRE IR JRI IR IRIJRIJRI JRI IR JRI JRE JRLJIREJRIJRI JR
RIJRI JRIJRIJRIJRE IR SRR JRIJRIJRI RS JRIJREJREJRIIRS JRIJRI LRI SRIJRIJRIJRE JREJRI JRIJRIJRI 3Rs JRI JRI JRUJREJRIJRIJRIJRIJRE SRIJRIJREJRIJREJRJRIGRIJRIJRE
RIJRI JRI JR JRI JRIJRIJRI JRIJRI JRI JRI JR1JRIJRIJREJRJRIJRIJRIJRI JRIJRE IR IR JRIJRIER]JRI JRI JR1JRIJRI JRIJRIJRS JRI JRIJRIJRISRIJRIIREJRISRIJRTJREJRS JRIJR] S
§ JR1 JRI JRi JRIJR SR SRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJR] JREJIR| JREJRI JRIIREJRI IRIJRI JRIJRIJRE JRIJREJREIR] JRIJRIJRE JREJRIIRIJRISRIIR|JRIJRIJRI SR JREJR
HIR) IR 2RI IRIJRIJRI JRI JREJRE JRIJRIJRI IRLIREJRIJRLIRI SRIJREJR( JREJRLJRI IRI JRIJRIJRI JRI 3R1JRIJRI JRTJRI JR1JRIJRIJRI JREJRE JRIJRIJRIJRI JRIJRIJREIR]JRE SR JRI
| 4REJRI JRIJRLJRI JRI JRIJRE JRTJRE JRISRIJRI JRIJR) JRI IR JRE JRIJRIJRLJRIJRIJRIJRI IR JRIJRi JRI JRI JRE JRIJRIJRI JRI JRLJRI JRI JRI JRI IR JRI JREJRI JRI IR IRIJRJRE J
JRIJRTJR]JRTJRIJRE JREJIRIJRIJRIJRIJRI IR JRLIRIJRIJRLIRTJRIJRLIRLIREJRIJRIJRIJRIJRI SRR JRI LRI JRi JR1JRIJRIJRLJREJRI JRIJRE IR JRI JRISREIREERIJREJRIJRI SR
Rl JRIJRI JRISRIJREJRI JRIJRI JREJRIJRLJRE SRIJREJREJRLJIRT IR JRIJRI IR JRIJRIJRI IR JRIJR] JREJRS JREJRIJRIJRIJREJRI JRIJRIJRI JRLIRI JRE JREJRLJREJRIIR| IR JRI JRY
R0 JRI SRR JRIJRIJRLJRIJRIJREIRIJREJR SRIIRLJREJRS JRISRIJR] IR JRI RS JRIJR] JRI SR JRI JRI JRI JR) JRI JRI JRIJREJREJRT JRI JRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJREER]JRI S
JRI SRE JRIJRIJRI JRI JRIJRI SRIJRIERIJRI IR JRIIRIJRTJRIIRISR]JRIJRIJRS IR JRI R SRIJR JRIJRI JRIJRESRI IR SREJRIJRIJRI JRTJR1JIRIJRLIR]JREJRILIRIJRIJRIJRI JRIUR
ERI JRI JRI JRLJRI JRIJRIJRI IR JRIJRI LRI JRIJRIJRIJRIJRIIRIJR IR IREJRIR]JRIJRI JRIJRI JRI JR]JRIJRIJRI JRLIR] JRIJRIJRI IR JRIIRIJIRLIRI JRIJRI SRIJRIJREJRLJSRI JRI
B4 JRI JRIJRI JRIJRI JRIJREJRI JRIJRE IR JREJRI JRTIRIIRI IR JRE R JRISRIJRI IR SRIJRE JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRI IR JRIJRIJRI JRI IR JRI JRUIRE IR JRI JRS JRIJRIJRIJRI IR J
IR JRLJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRT JRIJRLIRIJRIIR|JRJIRI IR JRESRIJRL JRIJRIJRI LRI JRIJRIJRIJRIJREJRIJRI JRIJRI RN JRI JRIJRI JRIEJRI JRI RS JRLJIRIJRI JRI JRIJR
R JRY JR1JRTJRIJRIJRE SRR JREJRIJRI IR IRIJREJRIJRLIRE JRIJRIJRIJRIJR] JREJRI JR1JR JRI JREJRI SRIJRIJRIJRIJROJRIJRI R JR1JRISRIJREJRIJREJRESRIJRIJIRTJRIJRI

| JRIJRL JRE JR] JRIERI SRIJRI JRE JRIJREIRIJRI LRI JREJREIRI SR JRIJR] JRIJIRLIRIJRIJRIJRE JRIJRIJRTJRTJRI JREJRIJR]JRE JREJREJRIJRIJR1JRISRIJRIJRIJRIJRIJRLIRIJRI S
JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRI IR JRIJRI IR JRIIRLIRIIRIJRI IR JRLJIRIJRIJRIJREJRIJSRE SRYJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJREJRJRTJIR] IR JRESRIJRIJRI IR JRIIRIJREJRISRIJRI IR
RIJRIJRIJRLJRIJRUJRIJR]JRIJREIRJRIJRIJRTJRI JRIJRIJRI IR JRLJIRE JREJRIJR|JRIJRI JRIJRI JR1 JRIJRI JR1 JRUIRIJRI JR1JRS JRI JRLJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI SR SRIJR] JRI
21 JR1 JRI JRIJR]JREJRIIREJRIJRIJR] IR IREIR]JR]IRIJRI IR JRS JRLIRLJRYJRI JRIJRIJRI JRI JRIIRY JRI JRI JRI IR SRIJRI SR IR JRIJRIJRI JRIJRLIRI IR JREJRIJRI JRIJRIJREJ
JR) JRIIR1JRIJREJRI JRIJRE IR JRIJRLJRI JRI JRIJRIJRIJRLIRJIRIJRLJREJRIJRI JRIJRIJRJRIJRLIRIJRIIRIJRTJRIJRIJRIIREJRIJR JRIJRESREJRI JRISRIJREIRIJREJRI JRIJR
iR) JRI JRIJRI JRIJRI JRE JRE JRE IR JRI JRLJRIJREJRI IR JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRI IR JRE JRIJRE JRIJRIJRIJRIJRLJRIJRIJREJR]IRIJRI IR JRL SR SREJRLIRE JREJREJRIIRIJRIJRI
R1 JRI1JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI R JRIJRE JRIJRI $RIJRTJREJRI SR JRIJRIJRIJRL IR JRS JRIJREJREJRIJRE JRIJRIIRIJREJRSJREJRY JRE JRTJRIJRIJRIJRLIRIJRIJRI JRIJRI JRIJRI
JRIJRI JRIJRIJRIJRE JREJRIJREJREJRIJRIJR!JRIIRIIRTIRISREJR1IR JRIJRLJR] SRE JRE SR JREJREJRIJRIJRE SRIJRIJRLIREJRIJRI RS JREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRESRIR]JRE JR
RYJRL JRI JRE JRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRLJIRIJRI R SRIJRIJRE JRT JREJRTSRJRIIRI R SR JRUJRIJRIJRIJRTJREJRIJRI IR JREJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRE JRI JRIJRIJRI
1JRI JRI JREJR1JRIJRI JRTJRIJRLJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRI SRR JRIJRIJRI SRR JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRLJRISRIIRIIRI JRIJRI JR1JRLIRIJRI JRE JRIJRLIRT R JRE JRIS
L URI JREJRL JRIJRIJRI SRIJRIJRLJRIJRIIR]JRIIRJRLJIRISRLJRIJRLIRE SR IR]JRLJRIJRI JRIJRIJRIJRI JR1JRIJRI JRLJR] JRI JRE IR SRI JRIJR1JRIJREJRIJRIJRLIRIJRLJR] SR JR
RIJRI JRI SRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRUJREJRIJRLJRIJRIJRI RS JRIJIRIJRIJRIJRESREJR] SR JRE JRIJREJRI LRI JRIJRIJRUJREJRI JRIJRI JRIJR! JREJRISRIIR JRI SRIJRIJRIJRIJRI
JR1JRIJR SR JRI SRUIRIJREJRTJRIJRY JRIJRLJIRL SRISRIIRI SR JRIJR]JRI JRIJREJRE JREJRI JRIJRIJRIJRI IR JREJRI JREJRI RS JRE JRIJRIJRIR1IRIJRI IRTJIRIJRTJRI JRLSRI JRIJ
U5 JR1 IR IR SRLIRIJRIJRLIRIJRIJRIJRESRJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJREJR] R SR JRIJRLJRTJRIJREJR] JREJRIJRE IR JRIJRIJRIJRE JRUIRIJRI IR JRIIRIJRESRIJRLJREJR
Rt JRIJRIJRE SR JRIJRE JRLJIREJRISRIJRI SR ERIJREIRT JRIJRI SRS JRS JREJRIJRI IR IR JRIJRIJRI SR1JRIJRI SRI JRI JRIJRIJRIJRI JRLJRE SR JRIJRIJRI JRI SRIJRI SRS JRIJRT JR
R IR JRI JRI SRIJRIJRI JRIJRIJRESRIJREJRIIRTJRIJRLJRI JRI JRE JRLJRIJRLJR] IR JRIJRIJRI JRI IR JRI JRIJRI JRE JRIJRIIRIJRIJRIJRI JREJRIJRI IR IRI JRIJRIJRIJRI JR] JRE J
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